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Á síðustu 5 árum hafa byrjunarlaun hækkað um 73.958 kr. 1. febrúar 2013 voru byrjunarlaun 196.450 kr. og 1.maí 2018  voru byrjunarlaun orðin 270.408 kr. Þú nefndir 

að tíminn ætti að vera [tími lesinn inn sem nefndur var í sp. 22]. Hvað telur þú að laun þurfi að hækka mikið í krónum talið á samningstímanum ? 

Á félagavef FVSA er hægt að bóka orlofshús, prenta út leigusamninga vegna orlofshúsa, skoða punktastöðu, sjá yfirlit yfir veitta styrki og sögu 

félagsgjalda. Hefur þú einhvern tímann nýtt þér félagavef FVSA?

Nú óskum við eftir að fá grófa mynd af heildarlaunum þínum fyrir ágúst mánuð fyrir skatta.  Til heildarlauna teljast allar greiðslur sem þú fékkst fyrir 

mánuðinn, svo sem dagvinnulaun, yfirvinna, bónus, fatapeningar og allar aðrar greiðslur
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Framkvæmdalýsing

Lýsing á rannsókn

Unnið fyrir FVSA

Markmið Að skoða hug félagsmanna varðandi kröfugerð í komandi kjarasamningum. Einnig að mæla viðhorf til þjónustunnar sem félagið veitir

Framkvæmdatími 6. september - 24. september 2018

Aðferð Netkönnun

Úrtak 1139 úr félagaskrá FVSA

Verknúmer 4028919

Stærð úrtaks og svörun

Úrtak 1139

Svara ekki 478

Fjöldi svarenda 661

Þátttökuhlutfall 58,0%

Reykjavík, 27. september 2018

Bestu þakkir fyrir gott samstarf,

Hanna Þórey Guðmundsdóttir

Arna Frímannsdóttir

Allur réttur áskilinn:  © Gallup. 

Skýrsla þessi og innihald hennar er eingöngu til innanhússnota hjá því fyrirtæki, stofnun eða einstaklingi sem hana keypti.  Öll opinber birting eða 

dreifing er óheimil án skriflegs leyfis Gallup. Starfsemi Gallup er með ISO 9001 gæðavottun. Auk þess er Gallup aðili að ESOMAR.
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Helstu niðurstöður
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Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 

þýðir mjög slæmt en 10 mjög gott  

91,6%

89,3%

87,4%

81,2%

7,6%

10,3%

10,7%

16,2%

Mánatún: Staðsetning

Mánatún: Aðgengi

Mánatún: Húsbúnaður

Mánatún: Hreinlæti, þrif

88,2%

81,6%

64,5%

64,9%

10,8%

16,4%

31,0%

32,2%

4,5%

Illugastaðir: Staðsetning

Illugastaðir: Aðgengi

Illugastaðir: Húsbúnaður

Illugastaðir: Hreinlæti, þrif

96,6%

93,2%

91,2%

86,3%

5,5%

7,5%

13,0%

Skógarsel: Staðsetning

Skógarsel: Aðgengi

Skógarsel: Húsbúnaður

Skógarsel: Hreinlæti, þrif

Ágætis einkunn (8-10) Sæmileg einkunn (5-7) Falleinkunn (1-4)
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Ítarlegar niðurstöður
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Fjöldi % +/-

257 40,1 3,8

Upplýsingar af heimasíðu 195 30,4 3,6

168 26,2 3,4

82 12,8 2,6

Aðstoð við kjaramál 42 6,6 1,9

Fréttablað 42 6,6 1,9

Annað 18 2,8 1,3

123 19,2 3,0

Fjöldi svara 927

Tóku afstöðu 641 97,0

Tóku ekki afstöðu 20 3,0

Fjöldi svarenda 661 100,0

   

Þjónustu frá orlofssjóði, svo sem 

sumarbústaði, íbúðir, orlofsstyrk, 

útilegukort, flugmiða eða gistimiða

Sjúkrasjóð, svo sem 

sjúkradagpeningar, 

heilsueflingarstyrkir ásamt öðrum 

Styrki vegna starfstengdra 

námskeiða og náms, 

tómstundanáms eða ferðakostnaðar

Nei, hef ekki nýtt mér þjónustu FVSA 

á sl. 12 mánuðum

Sp. 1. Hefur þú nýtt þér eitthvað af eftirfarandi á síðustu 12 mánuðum hjá FVSA?

Í þessari spurningu mátti nefna fleiri en einn svarmöguleika. Hlutfallstölur eru því reiknaðar eftir fjölda þeirra sem tóku afstöðu en ekki fjölda svara.

40,1%

30,4%

26,2%

12,8%

6,6%

6,6%

2,8%

19,2%

Þjónustu frá orlofssjóði, svo sem sumarbústaði,

íbúðir, orlofsstyrk, útilegukort, flugmiða eða gistimiða

Upplýsingar af heimasíðu

Sjúkrasjóð, svo sem sjúkradagpeningar,

heilsueflingarstyrkir ásamt öðrum styrkjum

Styrki vegna starfstengdra námskeiða og náms,

tómstundanáms eða ferðakostnaðar

Aðstoð við kjaramál

Fréttablað

Annað

Nei, hef ekki nýtt mér þjónustu FVSA á sl. 12

mánuðum
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Fjöldi

Heild 641 40% 30% 26% 13% 7% 7% 19%

Kyn

Karl 242 41% 27% 22% 11% 5% 7% 21%

Kona 399 39% 33% 29% 14% 7% 6% 18%

Aldur  

18-24 ára 63 16% 29% 6% 17% 13% 17%

25-34 ára 82 28% 28% 17% 13% 12% 1% 18%

35-44 ára 153 43% 35% 22% 14% 7% 6% 24%

45-54 ára 182 48% 29% 35% 13% 5% 7% 16%

55-64 ára 117 42% 30% 32% 9% 12% 18%

65 ára eða eldri 44 48% 30% 36% 7% 9% 11% 23%

Menntun  

Grunnskólapróf 63 43% 30% 25% 13% 13% 5% 21%

Grunnskólapróf og viðbót 136 40% 32% 26% 12% 6% 7% 20%

Stúdentspróf 248 40% 30% 24% 12% 7% 8% 19%

Háskólapróf 157 38% 34% 32% 13% 4% 6% 18%

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 115 25% 24% 18% 10% 8% 4% 29%

300 til 499 þúsund 221 37% 31% 24% 13% 10% 6% 19%

500 til 699 þúsund 165 45% 32% 32% 13% 2% 8% 14%

700 þúsund eða hærra 86 51% 38% 31% 10% 7% 9% 21%

Þar sem prósentur eru feitletraðar og litaðar með bláu er marktækur munur á milli hópa

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 1. Hefur þú nýtt þér eitthvað af eftirfarandi á síðustu 12 mánuðum hjá FVSA?

Orlofssjóður Heimasíða Sjúkrasjóður Námskeið

Aðstoð við 

kjaramál Fréttablað NeiGreiningar

40%

41%

39%

16%

28%

43%

48%

42%

48%

43%

40%

40%

38%

25%

37%

45%

51%

Orlofssjóður
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Fjöldi % +/-

Já 480 74,7 3,4

Nei 163 25,3 3,4

Fjöldi svara 643 100,0

Tóku afstöðu 643 97,3

Tóku ekki afstöðu 18 2,7

Fjöldi svarenda 661 100,0

   

   

   

Sp. 2. Á félagavef FVSA er hægt að bóka orlofshús, prenta út leigusamninga vegna orlofshúsa, skoða punktastöðu, sjá 

yfirlit yfir veitta styrki og sögu félagsgjalda. Hefur þú einhvern tímann nýtt þér félagavef FVSA?

74,7% 25,3%

Já Nei
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Fjöldi

Heild 643

Kyn

Karl 243

Kona 400

Aldur *  

18-24 ára 64

25-34 ára 84

35-44 ára 152

45-54 ára 182

55-64 ára 117

65 ára eða eldri 44

Menntun  

Grunnskólapróf 63

Grunnskólapróf og viðbót 137

Stúdentspróf 247

Háskólapróf 157

Einstaklingstekjur *  

Lægri en 300 þúsund 117

300 til 499 þúsund 219

500 til 699 þúsund 165

700 þúsund eða hærra 86

* Marktækur munur  

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 2. Á félagavef FVSA er hægt að bóka orlofshús, prenta út leigusamninga vegna orlofshúsa, skoða punktastöðu, sjá 

yfirlit yfir veitta styrki og sögu félagsgjalda. Hefur þú einhvern tímann nýtt þér félagavef FVSA?

Greiningar

75%

76%

74%

47%

70%

79%

83%

74%

75%

73%

74%

76%

74%

58%

77%

77%

85%

25%

24%

26%

53%

30%

21%

17%

26%

25%

27%

26%

24%

26%

42%

23%

23%

15%

Já Nei
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Fjöldi % +/-

Mjög einfalt (5) 163 34,2 4,3

Frekar einfalt (4) 238 49,9 4,5

Hvorki né (3) 53 11,1 2,8

Frekar flókið (2) 21 4,4 1,8

Mjög flókið (1) 2 0,4 0,6

Einfalt 401 84,1 3,3

Hvorki né 53 11,1 2,8

Flókið 23 4,8 1,9

Fjöldi svara 477 100,0

Tóku afstöðu 477 99,4

Tóku ekki afstöðu 3 0,6

Fjöldi aðspurðra 480 100,0

Spurðir 480 72,6

Ekki spurðir 181 27,4

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal (1-5) 4,1

Vikmörk ± 0,1

Sp. 3. Fannst þér einfalt eða flókið að nota félagavefinn?

Þeir sem hafa nýtt sér félagavef FVSA (sp. 2) voru spurðir 
þessarar spurningar.

Einfalt
84,1%

Hvorki né
11,1%

Flókið
4,8%

34,2% 49,9% 11,1% 4,4%

Mjög einfalt Frekar einfalt Hvorki né Frekar flókið Mjög flókið
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Fjöldi Meðaltal (1-5)

Heild 477

Kyn

Karl 184

Kona 293

Aldur  

18-24 ára 27

25-34 ára 59

35-44 ára 120

45-54 ára 151

55-64 ára 87

65 ára eða eldri 33

Menntun  

Grunnskólapróf 46

Grunnskólapróf og viðbót 102

Stúdentspróf 186

Háskólapróf 116

Einstaklingstekjur *  

Lægri en 300 þúsund 67

300 til 499 þúsund 167

500 til 699 þúsund 127

700 þúsund eða hærra 73

* Marktækur munur á meðaltölum  

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 3. Fannst þér einfalt eða flókið að nota félagavefinn?

Greiningar

3,9

4,1

4,1

4,3

4,1

4,1

4,1

3,9

3,9

4,2

4,2

4,2

4,2

4,0

4,2

4,1

4,0

34%

35%

34%

22%

29%

34%

36%

34%

42%

28%

33%

35%

32%

19%

34%

33%

40%

50%

48%

51%

56%

51%

52%

47%

53%

42%

52%

58%

47%

48%

57%

53%

50%

49%

11%

14%

10%

11%

8%

10%

13%

13%

9%

15%

7%

14%

10%

19%

8%

12%

11%

4%

3%

5%

11%

10%

4%

3%

6%

4%

4%

8%

4%

5%

5%

Mjög einfalt Frekar einfalt Hvorki né Frekar flókið Mjög flókið
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Fjöldi % +/-

Vissi ekki af honum 53 33,3 7,3

Hef ekki þurft að nota hann 102 64,2 7,5

Annað 4 2,5 2,4

Fjöldi svara 159 100,0

Tóku afstöðu 159 97,5

Tóku ekki afstöðu 4 2,5

Fjöldi aðspurðra 163 100,0

Spurðir 163 24,7

Ekki spurðir 498 75,3

Fjöldi svarenda 661 100,0

Sp. 4. Af hverju hefur þú ekki nýtt þér félagavefinn?

33,3% 64,2%

Vissi ekki af honum Hef ekki þurft að nota hann Annað

Þeir sem hafa ekki nýtt sér félagavef FVSA (sp. 2) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Fjöldi

Heild 159

Kyn

Karl 55

Kona 104

Aldur  

18-24 ára 33

25-34 ára 24

35-44 ára 32

45-54 ára 30

55-64 ára 29

65 ára eða eldri 11

Menntun *  

Grunnskólapróf 17

Grunnskólapróf og viðbót 35

Stúdentspróf 56

Háskólapróf 41

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 48

300 til 499 þúsund 50

500 til 699 þúsund 38

700 þúsund eða hærra 12

* Marktækur munur  

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 4. Af hverju hefur þú ekki nýtt þér félagavefinn?

Greiningar

33%

29%

36%

45%

46%

34%

17%

31%

18%

18%

34%

36%

34%

29%

42%

24%

25%

64%

71%

61%

52%

54%

66%

80%

62%

82%

65%

66%

64%

66%

69%

54%

76%

75%

4%

3%

3%

7%

18%

4%

Vissi ekki af honum Hef ekki þurft að nota hann Annað
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Fjöldi % +/-

Já, Mánatún í Reykjavík 277 42,1 3,8

Já, bústað á Illugastöðum 209 31,8 3,6

Já, Skógarsel í Vaglaskógi 150 22,8 3,2

Nei, hef ekki nýtt mér 239 36,3 3,7

Fjöldi svara 875

Tóku afstöðu 658 99,5

Tóku ekki afstöðu 3 0,5

Fjöldi svarenda 661 100,0

   

   

   

Sp. 5. Hefur þú nýtt þér eitthvað af eftirfarandi á síðustu 12 mánuðum hjá FVSA?

Í þessari spurningu mátti nefna fleiri en einn svarmöguleika. 
Hlutfallstölur eru því reiknaðar eftir fjölda þeirra sem tóku afstöðu 
en ekki fjölda svara.

42,1%

31,8%

22,8%

36,3%

Já, Mánatún í Reykjavík

Já, bústað á Illugastöðum

Já, Skógarsel í Vaglaskógi

Nei, hef ekki nýtt mér
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Fjöldi

Heild 658 42% 32% 23% 36%

Kyn

Karl 250 42% 36% 20% 36%

Kona 408 42% 29% 25% 37%

Aldur  

18-24 ára 71 14% 15% 4% 66%

25-34 ára 82 29% 26% 12% 54%

35-44 ára 155 45% 37% 23% 35%

45-54 ára 188 52% 34% 30% 27%

55-64 ára 118 44% 36% 30% 29%

65 ára eða eldri 44 52% 32% 25% 20%

Menntun  

Grunnskólapróf 61 44% 49% 28% 33%

Grunnskólapróf og viðbót 137 40% 36% 20% 33%

Stúdentspróf 248 44% 31% 23% 39%

Háskólapróf 158 42% 27% 23% 42%

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 114 30% 24% 11% 53%

300 til 499 þúsund 221 39% 32% 24% 38%

500 til 699 þúsund 166 49% 36% 24% 34%

700 þúsund eða hærra 86 55% 38% 30% 27%

Þar sem prósentur eru feitletraðar og litaðar með bláu er marktækur munur á milli hópa

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 5. Hefur þú nýtt þér eitthvað af eftirfarandi á síðustu 12 mánuðum hjá FVSA?

Já, Mánatún í 

Reykjavík

Já, bústað á 

Illugastöðum

Já, Skógarsel í 

Vaglaskógi

Nei, hef ekki nýtt 

mérGreiningar

42%

42%

42%

14%

29%

45%

52%

44%

52%

44%

40%

44%

42%

30%

39%

49%

55%

Já, Mánatún í Reykjavík
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Fjöldi % +/-

Mjög gott 10 156 56,7 5,9

9 52 18,9 4,6

8 44 16,0 4,3

7 18 6,5 2,9

6 2 0,7 1,0

5 1 0,4 0,7

4 1 0,4 0,7

3 0 0,0 0,0

2 0 0,0 0,0

Mjög slæmt 1 1 0,4 0,7

Ágætis einkunn (8-10) 252 91,6 3,3

Sæmileg einkunn (5-7) 21 7,6 3,1

Falleinkunn (1-4) 2 0,7 1,0

Fjöldi svara 275 100,0

Tóku afstöðu 275 99,3

Tóku ekki afstöðu 2 0,7

Fjöldi aðspurðra 277 100,0

Spurðir 277 41,9

Ekki spurðir 384 58,1

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal (1-10) 9,2

Vikmörk ± 0,1

Sp. 6. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Mánatún: Staðsetning

Þeir sem hafa nýtt sér Mánatún (sp. 5) voru spurðir þessarar 
spurningar.

56,7%

18,9%
16,0%

6,5%

0,7%0,4%0,4%0,0%0,0%0,4%

Mjög gott

10

98765432Mjög slæmt

1

Ágætis einkunn 
(8-10)
91,6%

Sæmileg einkunn 
(5-7)
7,6%

Falleinkunn 
(0-4)
0,7%
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Fjöldi Meðaltal (1-10)

Heild 275

Kyn *

Karl 104

Kona 171

Aldur  

18-24 ára 9

25-34 ára 24

35-44 ára 70

45-54 ára 97

55-64 ára 52

65 ára eða eldri 23

Menntun  

Grunnskólapróf 27

Grunnskólapróf og viðbót 54

Stúdentspróf 109

Háskólapróf 67

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 34

300 til 499 þúsund 87

500 til 699 þúsund 80

700 þúsund eða hærra 47

* Marktækur munur á meðaltölum  

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 6. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Mánatún: Staðsetning

Greiningar

9,0  
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Fjöldi % +/-

Mjög gott 10 131 50,2 6,1

9 58 22,2 5,0

8 44 16,9 4,5

7 21 8,0 3,3

6 4 1,5 1,5

5 2 0,8 1,1

4 0 0,0 0,0

3 0 0,0 0,0

2 0 0,0 0,0

Mjög slæmt 1 1 0,4 0,7

Ágætis einkunn (8-10) 233 89,3 3,8

Sæmileg einkunn (5-7) 27 10,3 3,7

Falleinkunn (1-4) 1 0,4 0,7

Fjöldi svara 261 100,0

Tóku afstöðu 261 94,2

Tóku ekki afstöðu 16 5,8

Fjöldi aðspurðra 277 100,0

Spurðir 277 41,9

Ekki spurðir 384 58,1

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal (1-10) 9,1

Vikmörk ± 0,1

Sp. 7. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Mánatún: Aðgengi

50,2%

22,2%
16,9%

8,0%

1,5%0,8%0,0%0,0%0,0%0,4%

Mjög gott

10

98765432Mjög slæmt

1

Ágætis einkunn 
(8-10)
89,3%

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

10,3%

Falleinkunn 
(0-4)
0,4%

Þeir sem hafa nýtt sér Mánatún (sp. 5) voru spurðir þessarar 
spurningar.
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Fjöldi Meðaltal (1-10)

Heild 261

Kyn

Karl 100

Kona 161

Aldur  

18-24 ára 9

25-34 ára 21

35-44 ára 67

45-54 ára 96

55-64 ára 45

65 ára eða eldri 23

Menntun *  

Grunnskólapróf 27

Grunnskólapróf og viðbót 51

Stúdentspróf 103

Háskólapróf 64

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 31

300 til 499 þúsund 83

500 til 699 þúsund 77

700 þúsund eða hærra 45

* Marktækur munur á meðaltölum  

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 7. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Mánatún: Aðgengi
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Fjöldi % +/-

Mjög gott 10 116 43,0 5,9

9 69 25,6 5,2

8 51 18,9 4,7

7 13 4,8 2,6

6 7 2,6 1,9

5 9 3,3 2,1

4 3 1,1 1,3

3 1 0,4 0,7

2 0 0,0 0,0

Mjög slæmt 1 1 0,4 0,7

Ágætis einkunn (8-10) 236 87,4 4,0

Sæmileg einkunn (5-7) 29 10,7 3,7

Falleinkunn (1-4) 5 1,9 1,6

Fjöldi svara 270 100,0

Tóku afstöðu 270 97,5

Tóku ekki afstöðu 7 2,5

Fjöldi aðspurðra 277 100,0

Spurðir 277 41,9

Ekki spurðir 384 58,1

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal (1-10) 8,8

Vikmörk ± 0,2

Sp. 8. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Mánatún: Húsbúnaður

43,0%

25,6%

18,9%

4,8%2,6%3,3%
1,1%0,4%0,0%0,4%

Mjög gott

10

98765432Mjög slæmt

1

Ágætis einkunn 
(8-10)
87,4%

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

10,7%

Falleinkunn 
(0-4)
1,9%

Þeir sem hafa nýtt sér Mánatún (sp. 5) voru spurðir þessarar 
spurningar.
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Fjöldi Meðaltal (1-10)

Heild 270

Kyn

Karl 102

Kona 168

Aldur  

18-24 ára 9

25-34 ára 23

35-44 ára 69

45-54 ára 97

55-64 ára 49

65 ára eða eldri 23

Menntun  

Grunnskólapróf 27

Grunnskólapróf og viðbót 53

Stúdentspróf 107

Háskólapróf 66

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 33

300 til 499 þúsund 86

500 til 699 þúsund 78

700 þúsund eða hærra 46

Ekki er marktækur munur á meðaltölum

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 8. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Mánatún: Húsbúnaður
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Fjöldi % +/-

Mjög gott 10 108 39,9 5,8

9 60 22,1 4,9

8 52 19,2 4,7

7 26 9,6 3,5

6 12 4,4 2,4

5 6 2,2 1,8

4 4 1,5 1,4

3 0 0,0 0,0

2 2 0,7 1,0

Mjög slæmt 1 1 0,4 0,7

Ágætis einkunn (8-10) 220 81,2 4,7

Sæmileg einkunn (5-7) 44 16,2 4,4

Falleinkunn (1-4) 7 2,6 1,9

Fjöldi svara 271 100,0

Tóku afstöðu 271 97,8

Tóku ekki afstöðu 6 2,2

Fjöldi aðspurðra 277 100,0

Spurðir 277 41,9

Ekki spurðir 384 58,1

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal (1-10) 8,6

Vikmörk ± 0,2

Sp. 9. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Mánatún: Hreinlæti, þrif

39,9%

22,1%
19,2%

9,6%
4,4%

2,2%1,5%0,0%0,7%0,4%

Mjög gott

10

98765432Mjög slæmt

1

Ágætis einkunn 
(8-10)
81,2%

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

16,2%

Falleinkunn 
(0-4)
2,6%

Þeir sem hafa nýtt sér Mánatún (sp. 5) voru spurðir þessarar 
spurningar.
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Fjöldi Meðaltal (1-10)

Heild 271

Kyn

Karl 102

Kona 169

Aldur  

18-24 ára 9

25-34 ára 24

35-44 ára 70

45-54 ára 97

55-64 ára 48

65 ára eða eldri 23

Menntun  

Grunnskólapróf 27

Grunnskólapróf og viðbót 54

Stúdentspróf 107

Háskólapróf 67

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 34

300 til 499 þúsund 86

500 til 699 þúsund 78

700 þúsund eða hærra 47

Ekki er marktækur munur á meðaltölum

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 9. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Mánatún: Hreinlæti, þrif
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Fjöldi % +/-

Mjög gott 10 91 44,6 6,8

9 44 21,6 5,6

8 45 22,1 5,7

7 16 7,8 3,7

6 4 2,0 1,9

5 2 1,0 1,4

4 1 0,5 1,0

3 0 0,0 0,0

2 0 0,0 0,0

Mjög slæmt 1 1 0,5 1,0

Ágætis einkunn (8-10) 180 88,2 4,4

Sæmileg einkunn (5-7) 22 10,8 4,3

Falleinkunn (1-4) 2 1,0 1,4

Fjöldi svara 204 100,0

Tóku afstöðu 204 97,6

Tóku ekki afstöðu 5 2,4

Fjöldi aðspurðra 209 100,0

Spurðir 209 31,6

Ekki spurðir 452 68,4

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal (1-10) 8,9

Vikmörk ± 0,2

Sp. 10. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Illugastaðir: Staðsetning

Þeir sem hafa nýtt sér Illugastaði (sp. 5) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Fjöldi Meðaltal (1-10)

Heild 204

Kyn

Karl 87

Kona 117

Aldur  

18-24 ára 11

25-34 ára 20

35-44 ára 57

45-54 ára 64

55-64 ára 39

65 ára eða eldri 13

Menntun  

Grunnskólapróf 29

Grunnskólapróf og viðbót 49

Stúdentspróf 75

Háskólapróf 42

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 26

300 til 499 þúsund 70

500 til 699 þúsund 59

700 þúsund eða hærra 31

Ekki er marktækur munur á meðaltölum

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 10. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Illugastaðir: Staðsetning
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Fjöldi % +/-

Mjög gott 10 74 36,8 6,7

9 38 18,9 5,4

8 52 25,9 6,1

7 22 10,9 4,3

6 9 4,5 2,9

5 2 1,0 1,4

4 2 1,0 1,4

3 1 0,5 1,0

2 0 0,0 0,0

Mjög slæmt 1 1 0,5 1,0

Ágætis einkunn (8-10) 164 81,6 5,4

Sæmileg einkunn (5-7) 33 16,4 5,1

Falleinkunn (1-4) 4 2,0 1,9

Fjöldi svara 201 100,0

Tóku afstöðu 201 96,2

Tóku ekki afstöðu 8 3,8

Fjöldi aðspurðra 209 100,0

Spurðir 209 31,6

Ekki spurðir 452 68,4

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal (1-10) 8,6

Vikmörk ± 0,2

Sp. 11. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Illugastaðir: Aðgengi

Þeir sem hafa nýtt sér Illugastaði (sp. 5) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Fjöldi Meðaltal (1-10)

Heild 201

Kyn

Karl 88

Kona 113

Aldur  

18-24 ára 11

25-34 ára 21

35-44 ára 55

45-54 ára 63

55-64 ára 38

65 ára eða eldri 13

Menntun  

Grunnskólapróf 29

Grunnskólapróf og viðbót 47

Stúdentspróf 74

Háskólapróf 43

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 24

300 til 499 þúsund 70

500 til 699 þúsund 56

700 þúsund eða hærra 33

Ekki er marktækur munur á meðaltölum

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 11. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Illugastaðir: Aðgengi
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Fjöldi % +/-

Mjög gott 10 49 24,5 6,0

9 32 16,0 5,1

8 48 24,0 5,9

7 38 19,0 5,4

6 13 6,5 3,4

5 11 5,5 3,2

4 4 2,0 1,9

3 2 1,0 1,4

2 2 1,0 1,4

Mjög slæmt 1 1 0,5 1,0

Ágætis einkunn (8-10) 129 64,5 6,6

Sæmileg einkunn (5-7) 62 31,0 6,4

Falleinkunn (1-4) 9 4,5 2,9

Fjöldi svara 200 100,0

Tóku afstöðu 200 95,7

Tóku ekki afstöðu 9 4,3

Fjöldi aðspurðra 209 100,0

Spurðir 209 31,6

Ekki spurðir 452 68,4

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal (1-10) 7,9

Vikmörk ± 0,3

Sp. 12. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Illugastaðir: Húsbúnaður

Þeir sem hafa nýtt sér Illugastaði (sp. 5) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Fjöldi Meðaltal (1-10)

Heild 200

Kyn

Karl 86

Kona 114

Aldur  

18-24 ára 11

25-34 ára 20

35-44 ára 57

45-54 ára 62

55-64 ára 38

65 ára eða eldri 12

Menntun  

Grunnskólapróf 29

Grunnskólapróf og viðbót 47

Stúdentspróf 73

Háskólapróf 42

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 25

300 til 499 þúsund 68

500 til 699 þúsund 58

700 þúsund eða hærra 31

Ekki er marktækur munur á meðaltölum

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 12. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Illugastaðir: Húsbúnaður
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Fjöldi % +/-

Mjög gott 10 48 23,8 5,9

9 35 17,3 5,2

8 48 23,8 5,9

7 38 18,8 5,4

6 14 6,9 3,5

5 13 6,4 3,4

4 3 1,5 1,7

3 1 0,5 1,0

2 1 0,5 1,0

Mjög slæmt 1 1 0,5 1,0

Ágætis einkunn (8-10) 131 64,9 6,6

Sæmileg einkunn (5-7) 65 32,2 6,4

Falleinkunn (1-4) 6 3,0 2,3

Fjöldi svara 202 100,0

Tóku afstöðu 202 96,7

Tóku ekki afstöðu 7 3,3

Fjöldi aðspurðra 209 100,0

Spurðir 209 31,6

Ekki spurðir 452 68,4

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal (1-10) 8,0

Vikmörk ± 0,2

Sp. 13. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Illugastaðir: Hreinlæti, þrif

Þeir sem hafa nýtt sér Illugastaði (sp. 5) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Fjöldi Meðaltal (1-10)

Heild 202

Kyn

Karl 86

Kona 116

Aldur  

18-24 ára 11

25-34 ára 20

35-44 ára 57

45-54 ára 63

55-64 ára 39

65 ára eða eldri 12

Menntun  

Grunnskólapróf 29

Grunnskólapróf og viðbót 48

Stúdentspróf 74

Háskólapróf 42

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 25

300 til 499 þúsund 70

500 til 699 þúsund 58

700 þúsund eða hærra 32

Ekki er marktækur munur á meðaltölum

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 13. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Illugastaðir: Hreinlæti, þrif
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59%
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68%

66%
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30%

34%

45%

30%

42%

27%

31%

8%

28%

21%

36%
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32%

31%
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28%
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5%

8%

3%

4%

4%

3%

6%

Ágætis einkunn (8-10) Sæmileg einkunn (5-7) Falleinkunn (1-4)
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Fjöldi % +/-

Mjög gott 10 99 67,3 7,6

9 30 20,4 6,5

8 13 8,8 4,6

7 2 1,4 1,9

6 1 0,7 1,3

5 1 0,7 1,3

4 0 0,0 0,0

3 0 0,0 0,0

2 0 0,0 0,0

Mjög slæmt 1 1 0,7 1,3

Ágætis einkunn (8-10) 142 96,6 2,9

Sæmileg einkunn (5-7) 4 2,7 2,6

Falleinkunn (1-4) 1 0,7 1,3

Fjöldi svara 147 100,0

Tóku afstöðu 147 98,0

Tóku ekki afstöðu 3 2,0

Fjöldi aðspurðra 150 100,0

Spurðir 150 22,7

Ekki spurðir 511 77,3

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal (1-10) 9,5

Vikmörk ± 0,2

Sp. 14. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Skógarsel: Staðsetning

Þeir sem hafa nýtt sér Skógarsel (sp. 5) voru spurðir 
þessarar spurningar.

67,3%

20,4%

8,8%

1,4%0,7%0,7%0,0%0,0%0,0%0,7%

Mjög gott

10

98765432Mjög slæmt

1

Ágætis einkunn 
(8-10)
96,6%

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

2,7%

Falleinkunn 
(0-4)
0,7%
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Fjöldi Meðaltal (1-10)

Heild 147

Kyn

Karl 49

Kona 98

Aldur  

18-24 ára 2 Of fáir

25-34 ára 10

35-44 ára 35

45-54 ára 55

55-64 ára 34

65 ára eða eldri 11

Menntun  

Grunnskólapróf 17

Grunnskólapróf og viðbót 28

Stúdentspróf 56

Háskólapróf 37

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 12

300 til 499 þúsund 52

500 til 699 þúsund 39

700 þúsund eða hærra 25

Ekki er marktækur munur á meðaltölum

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 14. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Skógarsel: Staðsetning

Greiningar

9,5

9,4

9,5

9,3
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100%
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94%
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96%

4%

10%

5%

4%

5%

6%

4%

4%

Ágætis einkunn (8-10) Sæmileg einkunn (5-7) Falleinkunn (1-4)
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Fjöldi % +/-

Mjög gott 10 90 61,6 7,9

9 34 23,3 6,9

8 12 8,2 4,5

7 4 2,7 2,6

6 2 1,4 1,9

5 2 1,4 1,9

4 1 0,7 1,3

3 0 0,0 0,0

2 0 0,0 0,0

Mjög slæmt 1 1 0,7 1,3

Ágætis einkunn (8-10) 136 93,2 4,1

Sæmileg einkunn (5-7) 8 5,5 3,7

Falleinkunn (1-4) 2 1,4 1,9

Fjöldi svara 146 100,0

Tóku afstöðu 146 97,3

Tóku ekki afstöðu 4 2,7

Fjöldi aðspurðra 150 100,0

Spurðir 150 22,7

Ekki spurðir 511 77,3

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal (1-10) 9,3

Vikmörk ± 0,2

Sp. 15. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Skógarsel: Aðgengi

Þeir sem hafa nýtt sér Skógarsel (sp. 5) voru spurðir 
þessarar spurningar.

61,6%

23,3%

8,2%
2,7%1,4%1,4%0,7%0,0%0,0%0,7%

Mjög gott

10

98765432Mjög slæmt

1

Ágætis einkunn 
(8-10)
93,2%

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

5,5%

Falleinkunn 
(0-4)
1,4%
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Fjöldi Meðaltal (1-10)

Heild 146

Kyn

Karl 49

Kona 97

Aldur  

18-24 ára 2 Of fáir

25-34 ára 10

35-44 ára 34

45-54 ára 54

55-64 ára 35

65 ára eða eldri 11

Menntun  

Grunnskólapróf 17

Grunnskólapróf og viðbót 27

Stúdentspróf 58

Háskólapróf 36

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 12

300 til 499 þúsund 51

500 til 699 þúsund 40

700 þúsund eða hærra 26

Ekki er marktækur munur á meðaltölum

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 15. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Skógarsel: Aðgengi

Greiningar

9,3

9,2

9,3

9,3

9,4

9,2

9,3

9,3

9,2

8,9

9,4

9,5

9,2

9,3

9,4

9,2

93%

96%

92%

90%

94%

91%

94%

100%

94%

89%

93%

97%

92%

88%

95%

96%

5%

7%

10%

6%

7%

7%

7%

12%

5%

6%

4%

8%

4%

Ágætis einkunn (8-10) Sæmileg einkunn (5-7) Falleinkunn (1-4)
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Fjöldi % +/-

Mjög gott 10 80 54,4 8,1

9 40 27,2 7,2

8 14 9,5 4,7

7 3 2,0 2,3

6 2 1,4 1,9

5 6 4,1 3,2

4 1 0,7 1,3

3 0 0,0 0,0

2 0 0,0 0,0

Mjög slæmt 1 1 0,7 1,3

Ágætis einkunn (8-10) 134 91,2 4,6

Sæmileg einkunn (5-7) 11 7,5 4,3

Falleinkunn (1-4) 2 1,4 1,9

Fjöldi svara 147 100,0

Tóku afstöðu 147 98,0

Tóku ekki afstöðu 3 2,0

Fjöldi aðspurðra 150 100,0

Spurðir 150 22,7

Ekki spurðir 511 77,3

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal (1-10) 9,1

Vikmörk ± 0,2

Sp. 16. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Skógarsel: Húsbúnaður

Þeir sem hafa nýtt sér Skógarsel (sp. 5) voru spurðir 
þessarar spurningar.

54,4%

27,2%

9,5%

2,0%1,4%
4,1%

0,7%0,0%0,0%0,7%

Mjög gott

10

98765432Mjög slæmt

1

Ágætis einkunn 
(8-10)
91,2%

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

7,5%

Falleinkunn 
(0-4)
1,4%
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Fjöldi Meðaltal (1-10)

Heild 147

Kyn

Karl 49

Kona 98

Aldur  

18-24 ára 2 Of fáir

25-34 ára 10

35-44 ára 35

45-54 ára 54

55-64 ára 35

65 ára eða eldri 11

Menntun  

Grunnskólapróf 17

Grunnskólapróf og viðbót 27

Stúdentspróf 57

Háskólapróf 37

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 12

300 til 499 þúsund 51

500 til 699 þúsund 40

700 þúsund eða hærra 25

Ekki er marktækur munur á meðaltölum

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 16. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Skógarsel: Húsbúnaður

Greiningar

9,1

9,2

9,1

8,5

9,3

9,3

8,8

9,2

8,6

8,7

9,3

9,4

9,0

9,0

9,4

9,1
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89%

80%

94%

93%

86%

100%

88%
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92%

86%
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92%
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20%
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6%
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7%

8%

14%

4%

4%

4%

Ágætis einkunn (8-10) Sæmileg einkunn (5-7) Falleinkunn (1-4)
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Fjöldi % +/-

Mjög gott 10 67 45,9 8,1

9 36 24,7 7,0

8 23 15,8 5,9

7 7 4,8 3,5

6 4 2,7 2,6

5 8 5,5 3,7

4 0 0,0 0,0

3 0 0,0 0,0

2 0 0,0 0,0

Mjög slæmt 1 1 0,7 1,3

Ágætis einkunn (8-10) 126 86,3 5,6

Sæmileg einkunn (5-7) 19 13,0 5,5

Falleinkunn (1-4) 1 0,7 1,3

Fjöldi svara 146 100,0

Tóku afstöðu 146 97,3

Tóku ekki afstöðu 4 2,7

Fjöldi aðspurðra 150 100,0

Spurðir 150 22,7

Ekki spurðir 511 77,3

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal (1-10) 8,8

Vikmörk ± 0,3

Sp. 17. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Skógarsel: Hreinlæti, þrif

Þeir sem hafa nýtt sér Skógarsel (sp. 5) voru spurðir 
þessarar spurningar.

45,9%

24,7%

15,8%

4,8%2,7%
5,5%

0,0%0,0%0,0%0,7%

Mjög gott
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1

Ágætis einkunn 
(8-10)
86,3%

Sæmileg 
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(5-7)

13,0%

Falleinkunn 
(0-4)
0,7%
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Fjöldi Meðaltal (1-10)

Heild 146

Kyn

Karl 48

Kona 98

Aldur  

18-24 ára 2 Of fáir

25-34 ára 10

35-44 ára 35

45-54 ára 54

55-64 ára 34

65 ára eða eldri 11

Menntun *  

Grunnskólapróf 17

Grunnskólapróf og viðbót 27

Stúdentspróf 57

Háskólapróf 37

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 12

300 til 499 þúsund 51

500 til 699 þúsund 40

700 þúsund eða hærra 26

* Marktækur munur á meðaltölum  

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 17. Vinsamlegast gefðu eftirfarandi þáttum í bústöðunum/íbúðunum einkunn frá 1-10 þar sem 1 þýðir mjög slæmt en 

10 mjög gott  

Skógarsel: Hreinlæti, þrif

Greiningar

7,9  
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12%
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25%

16%

8%

15%

4%

4%

Ágætis einkunn (8-10) Sæmileg einkunn (5-7) Falleinkunn (1-4)
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Fjöldi % +/-

Mjög hlynnt(ur) (5) 64 12,1 2,8

Frekar hlynnt(ur) (4) 112 21,3 3,5

Hvorki né (3) 233 44,2 4,2

Frekar andvíg(ur) (2) 88 16,7 3,2

Mjög andvíg(ur) (1) 30 5,7 2,0

Hlynnt(ur) 176 33,4 4,0

Hvorki né 233 44,2 4,2

Andvíg(ur) 118 22,4 3,6

Fjöldi svara 527 100,0

Tóku afstöðu 527 79,7

Veit ekki/hef ekki myndað mér skoðun 108 16,3

Tóku ekki afstöðu 26 3,9

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal (1-5) 3,2

Vikmörk ± 0,1

Sp. 19. Hversu hlynnt(ur) eða andvíg(ur) ertu að að FVSA skoði sameiningu við önnur 

stéttarfélög?

Hlynnt(ur)
33,4%

Hvorki né
44,2%

Andvíg(ur)
22,4%

12,1% 21,3% 44,2% 16,7% 5,7%

Mjög hlynnt(ur) Frekar hlynnt(ur) Hvorki né Frekar andvíg(ur) Mjög andvíg(ur)
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Fjöldi Meðaltal (1-5)

Heild 527

Kyn *

Karl 219

Kona 308

Aldur  

18-24 ára 42

25-34 ára 61

35-44 ára 128

45-54 ára 151

55-64 ára 102

65 ára eða eldri 43

Menntun  

Grunnskólapróf 45

Grunnskólapróf og viðbót 121

Stúdentspróf 202

Háskólapróf 137

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 91

300 til 499 þúsund 179

500 til 699 þúsund 145

700 þúsund eða hærra 75

* Marktækur munur á meðaltölum  

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 19. Hversu hlynnt(ur) eða andvíg(ur) ertu að að FVSA skoði sameiningu við önnur 

stéttarfélög?
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Fjöldi % +/-

Undir 50% 19 3,1 1,4

50% 51 8,4 2,2

51 til 99% 62 10,2 2,4

100% 474 78,2 3,3

Fjöldi svara 606 100,0

Tóku afstöðu 606 91,7

Tóku ekki afstöðu 55 8,3

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal (%) 90,9

Vikmörk ± 1,5

Staðalfrávik 19,3

Sp. 20. Hvert er starfshlutfall þitt í þínu aðalstarfi?

3,1%

8,4%

10,2%

78,2%

Undir 50%

50%

51 til 99%

100%
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Fjöldi Meðaltal (%)

Heild 606

Kyn *

Karl 235

Kona 371

Aldur *  

18-24 ára 48

25-34 ára 77

35-44 ára 148

45-54 ára 176

55-64 ára 116

65 ára eða eldri 41

Menntun *  

Grunnskólapróf 57

Grunnskólapróf og viðbót 133

Stúdentspróf 230

Háskólapróf 152

Einstaklingstekjur *  

Lægri en 300 þúsund 98

300 til 499 þúsund 213

500 til 699 þúsund 163

700 þúsund eða hærra 86

* Marktækur munur á meðaltölum  

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 20. Hvert er starfshlutfall þitt í þínu aðalstarfi?

Greiningar
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18%

15%
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22%
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98%

Undir 50% 50% 51 til 99% 100%
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Fjöldi % +/-

Lægri en 250 þúsund 71 12,0 2,6

250 til 299 þúsund 46 7,8 2,2

300 til 399 þúsund 95 16,1 3,0

400 til 499 þúsund 126 21,4 3,3

500 til 599 þúsund 97 16,4 3,0

600 til 699 þúsund 69 11,7 2,6

700 til 799 þúsund 37 6,3 2,0

800 til 899 þúsund 25 4,2 1,6

900 til 999 þúsund 10 1,7 1,0

1 milljón eða hærra 14 2,4 1,2

Fjöldi svara 590 100,0

Tóku afstöðu 590 89,3

Tóku ekki afstöðu 71 10,7

Fjöldi svarenda 661 100,0

   

   

   

Sp. 21. Nú óskum við eftir að fá grófa mynd af heildarlaunum þínum fyrir ágúst mánuð fyrir skatta.  Til heildarlauna teljast 

allar greiðslur sem þú fékkst fyrir mánuðinn, svo sem dagvinnulaun, yfirvinna, bónus, fatapeningar og allar aðrar 

greiðslur

12,0%

7,8%

16,1%

21,4%

16,4%

11,7%

6,3%

4,2%

1,7%

2,4%

Lægri en 250 þúsund

250 til 299 þúsund

300 til 399 þúsund

400 til 499 þúsund

500 til 599 þúsund

600 til 699 þúsund

700 til 799 þúsund

800 til 899 þúsund

900 til 999 þúsund

1 milljón eða hærra
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Fjöldi % +/-

Eitt ár 53 10,9 2,8

Tvö ár 192 39,4 4,3

Þrjú ár 155 31,8 4,1

Fjögur ár 82 16,8 3,3

Annar 5 1,0 0,9

Fjöldi svara 487 100,0

Tóku afstöðu 487 73,7

Tóku ekki afstöðu 174 26,3

Fjöldi svarenda 661 100,0

   

   

   

Sp. 22. Hvað á samningstíminn að vera langur í komandi kjarasamningi?

10,9% 39,4% 31,8% 16,8%

Eitt ár Tvö ár Þrjú ár Fjögur ár Annar
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Fjöldi

Heild 487

Kyn

Karl 211

Kona 276

Aldur  

18-24 ára 28

25-34 ára 48

35-44 ára 125

45-54 ára 151

55-64 ára 93

65 ára eða eldri 42

Menntun *  

Grunnskólapróf 50

Grunnskólapróf og viðbót 105

Stúdentspróf 187

Háskólapróf 125

Einstaklingstekjur *  

Lægri en 300 þúsund 69

300 til 499 þúsund 169

500 til 699 þúsund 149

700 þúsund eða hærra 70

* Marktækur munur  

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 22. Hvað á samningstíminn að vera langur í komandi kjarasamningi?

Greiningar

11%

8%

13%

7%

13%

15%

9%

12%

5%

10%

12%

12%

6%

14%

14%

8%

6%

39%

36%

42%

39%

44%

34%

38%

43%

48%

56%

41%

39%

33%

55%

40%

42%

20%

32%

36%

29%

29%

29%

35%

33%

30%

26%

22%

33%

30%

38%

20%

31%

32%

43%

17%

20%

14%

21%

13%

16%

19%

14%

19%

10%

13%

19%

20%

7%

15%

18%

30%

4%

Eitt ár Tvö ár Þrjú ár Fjögur ár Annar
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Fjöldi % +/-

Hækkun launa í krónutölum 255 46,6 4,2

188 34,4 4,0

Hækkun launa í prósentum (%) 104 19,0 3,3

Fjöldi svara 547 100,0

Tóku afstöðu 547 82,8

Tóku ekki afstöðu 114 17,2

Fjöldi svarenda 661 100,0

   

   

Sp. 23. Hvort á FVSA að leggja áherslu á krónutöluhækkun eða prósentuhækkun í komandi 

samningum við atvinnurekendur?

Bæði og / hækkun launa  í krónutölu 

og prósentum (%) 46,6% 34,4% 19,0%

Hækkun launa í krónutölum Bæði og / hækkun launa  í krónutölu og prósentum (%) Hækkun launa í prósentum (%)
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Fjöldi

Heild 547

Kyn

Karl 225

Kona 322

Aldur *  

18-24 ára 42

25-34 ára 64

35-44 ára 129

45-54 ára 160

55-64 ára 109

65 ára eða eldri 43

Menntun *  

Grunnskólapróf 55

Grunnskólapróf og viðbót 125

Stúdentspróf 208

Háskólapróf 136

Einstaklingstekjur *  

Lægri en 300 þúsund 89

300 til 499 þúsund 193

500 til 699 þúsund 152

700 þúsund eða hærra 76

* Marktækur munur  

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 23. Hvort á FVSA að leggja áherslu á krónutöluhækkun eða prósentuhækkun í komandi 

samningum við atvinnurekendur?

Greiningar

47%

48%

45%

36%

27%

44%

50%

56%

58%

58%

53%

50%

34%

55%

54%

38%

39%

34%

35%

34%

33%

44%

31%

35%

33%

33%

29%

34%

32%

38%

31%

33%

38%

30%

19%

17%

20%

31%

30%

25%

15%

11%

9%

13%

13%

18%

29%

13%

13%

24%

30%

Hækkun launa í krónutölum Bæði og / hækkun launa  í krónutölu og prósentum (%) Hækkun launa í prósentum (%)
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Fjöldi % +/-

30.000 kr. eða minna 41 12,3 3,5

30.001 kr. til 60.000 kr 114 34,3 5,1

60.001 kr. til 99.999 kr 57 17,2 4,1

100.000 kr. 76 22,9 4,5

Meira en 100.000 kr 44 13,3 3,6

Fjöldi svara 332 100,0

Tóku afstöðu 332 74,9

Tóku ekki afstöðu 111 25,1

Fjöldi aðspurðra 443 100,0

Spurðir 443 67,0

Ekki spurðir 218 33,0

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal 85.065 kr

Vikmörk ± 7.262 kr

Staðalfrávik 67.164 kr

Sp. 24. Á síðustu 5 árum hafa byrjunarlaun hækkað um 73.958 kr. 1. febrúar 2013 voru byrjunarlaun 196.450 kr. og 1.maí 

2018  voru byrjunarlaun orðin 270.408 kr. Þú nefndir að tíminn ætti að vera [tími lesinn inn sem nefndur var í sp. 22]. 

Hvað telur þú að laun þurfi að hækka mikið í krónum talið á samningstímanum ? 

Þeir sem vilja leggja áherslu á krónutöluhækkun (sp. 23) voru 
spurðir þessarar spurningar.

12,3%

34,3%

17,2%

22,9%

13,3%

30.000 kr. eða minna

30.001 kr. til 60.000 kr

60.001 kr. til 99.999 kr

100.000 kr.

Meira en 100.000 kr
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Fjöldi Meðaltal

Heild 332

Kyn

Karl 153

Kona 179

Aldur  

18-24 ára 20

25-34 ára 34

35-44 ára 69

45-54 ára 104

55-64 ára 70

65 ára eða eldri 35

Menntun  

Grunnskólapróf 39

Grunnskólapróf og viðbót 83

Stúdentspróf 128

Háskólapróf 73

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 49

300 til 499 þúsund 131

500 til 699 þúsund 90

700 þúsund eða hærra 45

Hvað á samningstíminn að vera langur í komandi kjarasamningi?

Eitt ár 33

Tvö ár 122

Þrjú ár 93

Fjögur ár 39

Ekki er marktækur munur á meðaltölum

 

 

 

Sp. 24. Á síðustu 5 árum hafa byrjunarlaun hækkað um 73.958 kr. 1. febrúar 2013 voru byrjunarlaun 196.450 kr. og 1.maí 

2018  voru byrjunarlaun orðin 270.408 kr. Þú nefndir að tíminn ætti að vera [tími lesinn inn sem nefndur var í sp. 22]. 

Hvað telur þú að laun þurfi að hækka mikið í krónum talið á samningstímanum ? 

Greiningar

85.065 kr

82.630 kr

87.146 kr

99.000 kr

51.841 kr

84.610 kr

86.573 kr

93.580 kr

88.762 kr

81.795 kr

90.176 kr

86.455 kr

77.119 kr

85.196 kr

90.512 kr

80.926 kr

80.258 kr

88.485 kr

75.720 kr

93.051 kr

100.282 kr

12%

13%

12%

32%

12%

11%

9%

14%

18%

13%

13%

10%

16%

10%

10%

18%

27%

12%

9%

5%

34%

34%

35%

50%

41%

36%

33%

34%

20%

36%

29%

34%

42%

39%

33%

39%

27%

27%

40%

29%

31%

17%

18%

17%

20%

9%

17%

16%

19%

23%

8%

20%

13%

26%

8%

18%

17%

27%

9%

16%

20%

15%

23%

24%

22%

15%

18%

16%

28%

24%

29%

23%

24%

27%

12%

20%

24%

22%

20%

15%

22%

27%

31%

13%

12%

15%

15%

19%

13%

14%

14%

15%

13%

14%

10%

16%

15%

12%

9%

21%

9%

15%

18%

30.000 kr. eða minna 30.001 kr. til 60.000 kr 60.001 kr. til 99.999 kr 100.000 kr. Meira en 100.000 kr
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Fjöldi % +/-

Minna en 10% 46 23,7 6,0

10 til 19,99% 74 38,1 6,8

20 til 29,99% 42 21,6 5,8

30% eða meira 32 16,5 5,2

Fjöldi svara 194 100,0

Tóku afstöðu 194 66,4

Tóku ekki afstöðu 98 33,6

Fjöldi aðspurðra 292 100,0

Spurðir 292 44,2

Ekki spurðir 369 55,8

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal (%) 18,3

Vikmörk ± 3,3

Staðalfrávik 23,5

Sp. 25. Frá 2013 til 2018 hafa almenn laun hækkað um 28,5% prósent. Hvað telur þú að laun 

þurfi að hækka mikið í prósentum á samningstímanum?

Þeir sem vilja leggja áherslu á hækkun í prósentum (sp. 23) 
voru spurðir þessarar spurningar.

23,7%

38,1%

21,6%

16,5%

Minna en 10%

10 til 19,99%

20 til 29,99%

30% eða meira
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Fjöldi Meðaltal (%)

Heild 194

Kyn

Karl 98

Kona 96

Aldur  

18-24 ára 14

25-34 ára 28

35-44 ára 52

45-54 ára 58

55-64 ára 29

65 ára eða eldri 13

Menntun  

Grunnskólapróf 16

Grunnskólapróf og viðbót 39

Stúdentspróf 69

Háskólapróf 66

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 21

300 til 499 þúsund 49

500 til 699 þúsund 73

700 þúsund eða hærra 37

Hvað á samningstíminn að vera langur í komandi kjarasamningi?

Eitt ár 13

Tvö ár 66

Þrjú ár 65

Fjögur ár 25

Ekki er marktækur munur á meðaltölum

 

 

 

Sp. 25. Frá 2013 til 2018 hafa almenn laun hækkað um 28,5% prósent. Hvað telur þú að laun 

þurfi að hækka mikið í prósentum á samningstímanum?

Greiningar

18,3

16,7

19,8

19,0

14,9

15,4

18,3

24,6

21,7

21,9

25,3

16,7

14,0

19,2

25,0

14,1

15,9

16,5

15,2

20,4

18,5

24%

24%

23%

29%

32%

23%

21%

21%

23%

6%

18%

26%

30%

19%

20%

29%

19%

38%

30%

20%

12%

38%

40%

36%

21%

43%

42%

36%

41%

31%

44%

36%

35%

44%

38%

22%

42%

51%

15%

39%

43%

48%

22%

21%

22%

21%

11%

23%

22%

24%

31%

25%

26%

23%

17%

14%

31%

21%

19%

31%

18%

26%

20%

16%

14%

19%

29%

14%

12%

21%

14%

15%

25%

21%

16%

9%

29%

27%

8%

11%

15%

12%

11%

20%

Minna en 10% 10 til 19,99% 20 til 29,99% 30% eða meira
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Fjöldi % +/- Fjöldi % +/- Fjöldi % +/-

Stytting vinnuvikunnar án þess að laun skerðist 206 35,2 3,9 130 26,1 3,9 58 14,7 3,5

Hækka lægstu laun umfram annarra 153 26,2 3,6 78 15,6 3,2 61 15,4 3,6

Lágmarkslaun fylgi lágmarks framfærslu 92 15,7 3,0 91 18,2 3,4 57 14,4 3,5

Lengja orlof 42 7,2 2,1 76 15,2 3,2 52 13,2 3,3

Auka veikindarétt vegna barna 34 5,8 1,9 52 10,4 2,7 42 10,6 3,0

Orlof miðist við lífaldur ekki starfsaldur 24 4,1 1,6 38 7,6 2,3 52 13,2 3,3

Veikindaréttur vegna veikinda nákomna ættingja 18 3,1 1,4 33 6,6 2,2 67 17,0 3,7

Annað 16 2,7 1,3 1 0,2 0,4 6 1,5 1,2

Fjöldi svara 585 100,0 499 100,0 395 100,0

Tóku afstöðu 585 88,5 499 86,3 395 79,2

Ekkert af þessu 7 1,1

Tóku ekki afstöðu 69 10,4 79 13,7 104 20,8

Fjöldi aðspurðra 661 100,0 578 100,0 499 100,0

Spurðir 661 100,0 578 88,4 499 76,3

Ekki spurðir 0 0,0 76 11,6 155 23,7

Fjöldi svarenda 661 100,0 654 100,0 654 100,0

Mesta áherslu á Næst mesta áherslu á Þriðja mesta áherslu á

Sp. 26. Hvað annað viltu að FVSA leggi áherslu á í næstu samningum gagnvart 

atvinnurekendum?  

Mikilvægiseinkunn er fengin með eftirfarandi formúlu: 
((„Mikilvægast“ * 100)+(„Næst mikilvægast“ * 66,6667)+(„Þriðja 
mikilvægast * 33,3333))/Fjölda svara í „Mikilvægast“). 

53,3

38,5

29,3

18,8

14,1

11,4

10,7

3,2

Mikilvægiseinkunn (0-100)
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Fjöldi

Heild 585 53 39 29 19 14 11 11

Kyn

Karl 224 52 42 30 20 10 11 9

Kona 361 54 36 29 18 17 11 12

Aldur  

18-24 ára 52 45 44 35 22 16 2 12

25-34 ára 74 49 32 21 22 31 6 9

35-44 ára 141 61 26 27 23 22 15 7

45-54 ára 169 55 39 30 16 9 14 11

55-64 ára 109 50 47 30 18 3 12 16

65 ára eða eldri 40 47 61 40 8 6 11 5

Menntun  

Grunnskólapróf 60 59 47 18 23 18 9 12

Grunnskólapróf og viðbót 127 52 44 34 16 10 11 11

Stúdentspróf 229 50 36 32 20 14 12 11

Háskólapróf 148 54 34 27 17 16 13 8

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 104 44 48 31 16 21 9 14

300 til 499 þúsund 206 58 42 31 18 13 10 11

500 til 699 þúsund 153 55 31 25 25 14 16 9

700 þúsund eða hærra 80 49 40 33 14 9 11 8
Þar sem einkunn er feitletruð og lituð með bláu er marktækur munur á milli hópa

 
 

 

 

 

 

Veikindaréttur 

vegna veikinda 

nákomna 

ættingja

Lengja 

orlof

Sp. 26. Hvað annað viltu að FVSA leggi áherslu á í næstu samningum gagnvart 

atvinnurekendum?  
Stytting 

vinnuvikunnar 

án þess að 

laun skerðist

Hækka lægstu 

laun umfram 

annarra

Lágmarkslaun 

fylgi lágmarks 

framfærslu

Auka 

veikindarétt 

vegna barna

Orlof miðist 

við lífaldur 

ekki 

starfsaldur

53

52

54

45

49

61

55

50

47

59

52

50

54

44

58

55

49

Stytting vinnuvikunnar 
án þess að laun 
skerðist
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Fjöldi % +/- Fjöldi % +/- Fjöldi % +/-

Hækkun persónuafsláttar 159 27,4 3,6 110 20,2 3,4 75 15,0 3,1

Afnám verðtryggingar 134 23,1 3,4 51 9,4 2,4 38 7,6 2,3

Aðgerðir er miða að stöðugleika verðlags 49 8,4 2,3 52 9,6 2,5 51 10,2 2,7

12 mánaða fæðingarorlof í stað 9 50 8,6 2,3 50 9,2 2,4 48 9,6 2,6

Minni tekjutenging lífeyrisgreiðslna 35 6,0 1,9 55 10,1 2,5 53 10,6 2,7

Lægri kostnaðarhlutdeild notenda í heilbrigðiskerfinu 30 5,2 1,8 48 8,8 2,4 48 9,6 2,6

Hækkun barnabóta 24 4,1 1,6 50 9,2 2,4 38 7,6 2,3

Styrkur til fyrstu kaupa á íbúðarhúsnæði 37 6,4 2,0 27 5,0 1,8 29 5,8 2,1

Aukið aðgengi að öruggu leiguhúsnæði* 19 3,3 1,4 28 5,1 1,9 40 8,0 2,4

Hækkun vaxtabóta 13 2,2 1,2 27 5,0 1,8 38 7,6 2,3

Aukið framboð af leiguhúsnæði almennt 13 2,2 1,2 21 3,9 1,6 21 4,2 1,8

Aukin framlög til símenntunar/endurmenntunar 7 1,2 0,9 15 2,8 1,4 11 2,2 1,3

Hækkun atvinnuleysisbóta 5 0,9 0,8 7 1,3 0,9 6 1,2 1,0

Annað 6 1,0 0,8 3 0,6 0,6 3 0,6 0,7

Fjöldi svara 581 100,0 544 100,0 499 100,0

Tóku afstöðu 581 87,9 544 94,0 499 91,7

Ekkert af þessu 2 0,3

Tóku ekki afstöðu 78 11,8 35 6,0 45 8,3

Fjöldi aðspurðra 661 100,0 579 100,0 544 100,0

Spurðir 661 100,0 579 87,9 544 82,5

Ekki spurðir 0 0,0 80 12,1 115 17,5

Fjöldi svarenda 661 100,0 659 100,0 659 100,0

Sp. 27. Hvað af eftirfarandi viltu að FVSA leggi mesta áherslu á í næstu samningum gagnvart 

stjórnvöldum?

Mesta áherslu á Næst mesta áherslu á Þriðja mesta áherslu á

*sem er rekið án hagnaðarmarkmiða eins og Bjarg íbúðafélag.

Mikilvægiseinkunn er fengin með eftirfarandi formúlu: 
((„Mikilvægast“ * 100)+(„Næst mikilvægast“ * 
66,6667)+(„Þriðja mikilvægast * 33,3333))/Fjölda svara í 
„Mikilvægast“). 

44,3

31,1

17,3

17,1

15,4

13,4

12,0

11,1

8,8

7,5

5,9

3,6

2,0

1,5

Mikilvægiseinkunn (0-100)
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Fjöldi

Heild 581 44 31 17 17 15 13 12

Kyn

Karl 231 44 36 20 10 18 14 11

Kona 350 44 28 15 22 14 13 12

Aldur  

18-24 ára 51 50 10 3 30 1 9 16

25-34 ára 73 47 16 10 41 3 10 21

35-44 ára 134 42 33 17 21 9 11 21

45-54 ára 167 42 38 22 8 18 19 8

55-64 ára 113 47 36 22 9 26 13 4

65 ára eða eldri 43 43 35 18 5 37 13 2

Menntun  

Grunnskólapróf 58 39 26 16 24 18 10 14

Grunnskólapróf og viðbót 131 47 42 14 11 17 12 11

Stúdentspróf 229 45 26 15 16 16 16 12

Háskólapróf 150 43 32 24 21 12 12 12

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 99 40 24 11 32 10 10 18

300 til 499 þúsund 204 49 34 14 16 14 13 11

500 til 699 þúsund 156 46 31 22 14 15 13 11

700 þúsund eða hærra 81 36 36 29 9 25 14 12
Þar sem einkunn er feitletruð og lituð með bláu er marktækur munur á milli hópa

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 27. Hvað af eftirfarandi viltu að FVSA leggi mesta áherslu á í næstu samningum gagnvart 

stjórnvöldum?

Hækkun 

barnabóta

Hækkun 

persónuafsláttar

Afnám 

verðtryggingar

Aðgerðir er 

miða að 

stöðugleika 

verðlags

12 mánaða 

fæðingarorlof 

í stað 9

Minni 

tekjutenging 

lífeyrisgreiðslna

Lægri 

kostnaðarhlutdeild 

notenda í 

heilbrigðiskerfinu

44

44

44

50

47

42

42

47

43

39

47

45

43

40

49

46

36

Hækkun 
persónuafsláttar
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Fjöldi % +/-

Grunnskólapróf 63 10,4 2,4

Grunnskólapróf og viðbót 138 22,7 3,3

Stúdentspróf 248 40,9 3,9

Háskólapróf 158 26,0 3,5

Fjöldi svara 607 100,0

Tóku afstöðu 607 91,8

Tóku ekki afstöðu 54 8,2

Fjöldi svarenda 661 100,0

   

   

   

Sp. 28. Hver er menntun þín?

10,4% 22,7% 40,9% 26,0%

Grunnskólapróf Grunnskólapróf og viðbót Stúdentspróf Háskólapróf



59

Fjöldi

Heild 607

Kyn

Karl 232

Kona 375

Aldur *  

18-24 ára 57

25-34 ára 78

35-44 ára 146

45-54 ára 173

55-64 ára 110

65 ára eða eldri 43

Einstaklingstekjur *  

Lægri en 300 þúsund 108

300 til 499 þúsund 215

500 til 699 þúsund 158

700 þúsund eða hærra 85

* Marktækur munur  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sp. 28. Hver er menntun þín?

Greiningar

10%

9%

11%

11%

9%

12%

10%

10%

12%

20%

13%

4%

23%

22%

23%

26%

10%

16%

27%

35%

19%

31%

29%

18%

13%

41%

39%

42%

47%

38%

32%

40%

45%

63%

37%

42%

47%

27%

26%

29%

24%

16%

42%

41%

24%

11%

7%

12%

16%

30%

59%

Grunnskólapróf Grunnskólapróf og viðbót Stúdentspróf Háskólapróf
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Fjöldi % +/-

Mjög ánægð(ur) (5) 220 36,3 3,8

Frekar ánægð(ur) (4) 287 47,4 4,0

Hvorki né (3) 76 12,5 2,6

Frekar óánægð(ur) (2) 18 3,0 1,4

Mjög óánægð(ur) (1) 5 0,8 0,7

Ánægð(ur) 507 83,7 2,9

Hvorki né 76 12,5 2,6

Óánægð(ur) 23 3,8 1,5

Fjöldi svara 606 100,0

Tóku afstöðu 606 91,7

Tóku ekki afstöðu 55 8,3

Fjöldi svarenda 661 100,0

Meðaltal (1-5) 4,2

Vikmörk ± 0,1

Sp. 29. Að lokum, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með þjónustu FVSA á heildina 

litið?

Ánægð(ur)
83,7%

Hvorki né
12,5%

Óánægð(ur)
3,8%

36,3% 47,4% 12,5%

Mjög ánægð(ur) Frekar ánægð(ur) Hvorki né Frekar óánægð(ur) Mjög óánægð(ur)
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Fjöldi Meðaltal (1-5)

Heild 606

Kyn

Karl 234

Kona 372

Aldur  

18-24 ára 55

25-34 ára 77

35-44 ára 144

45-54 ára 178

55-64 ára 110

65 ára eða eldri 42

Menntun  

Grunnskólapróf 62

Grunnskólapróf og viðbót 136

Stúdentspróf 239

Háskólapróf 156

Einstaklingstekjur  

Lægri en 300 þúsund 107

300 til 499 þúsund 211

500 til 699 þúsund 160

700 þúsund eða hærra 82

Hefur þú nýtt þér eitthvað af eftirfarandi á síðustu 12 mánuðum hjá FVSA? **

Orlofssjóður 247

Sjúkrasjóður 164

Námskeið 77

Aðstoð við kjaramál 41

Heimasíða 189

Fréttablað 41

Annað 17

Nei 108

Ekki er marktækur munur á meðaltölum

** Þar sem nefna mátti fleiri en einn svarmöguleika er marktekt ekki reiknuð

Sp. 29. Að lokum, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með þjónustu FVSA á heildina 

litið?

Greiningar

4,2

4,1

4,2

4,2

4,1

4,1

4,1

4,2

4,3

4,2

4,2

4,2

4,1

4,1

4,2

4,1

4,1

4,3

4,3

4,5

4,3

4,3

4,6

4,5

3,7

36%

35%

37%

35%

42%

34%

34%

39%

38%

35%

38%

36%

35%

27%

39%

35%

35%

48%

43%

57%

46%

43%

66%

59%

17%

47%

45%

49%

55%

39%

48%

47%

48%

50%

48%

51%

48%

44%

57%

45%

48%

48%

43%

45%

36%

44%

48%

32%

35%

48%

13%

16%

10%

7%

10%

14%

16%

10%

12%

13%

10%

13%

13%

12%

11%

13%

15%

7%

10%

5%

7%

6%

6%

28%

4%

8%

3%

6%

4%

4%

6%

Mjög ánægð(ur) Frekar ánægð(ur) Hvorki né Frekar óánægð(ur) Mjög óánægð(ur)
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Fjöldi % +/-

Mjög hlynnt(ur) (5) 217 27,6 3,1

Frekar hlynnt(ur) (4) 356 45,3 3,5

Hvorki né (3) 133 16,9 2,6

Frekar andvíg(ur) (2) 61 7,8 1,9

Mjög andvíg(ur) (1) 19 2,4 1,1

Hlynnt(ur) 72,9 3,1

Hvorki né 16,9 2,6

Andvíg(ur) 10,2 2,1

Fjöldi svara 786 100,0

Tóku afstöðu 786 69,2

Tóku ekki afstöðu 350 30,8

Fjöldi aðspurðra 1.136 100,0

Spurðir 1.136 95,8

Ekki spurðir 50 4,2

Fjöldi svarenda 1.186 100,0

Meðaltal (1-5) 3,9

Vikmörk ± 0,1

Leiðbeiningar um túlkun niðurstaðna
Ertu hlynnt(ur) eða andvíg(ur) ...?

Í tíðnitöflu má sjá hvernig svör þátttakenda dreifast á ólíka svarkosti. 
Þar má einnig sjá hversu margir tóku afstöðu til spurningarinnar og 
hversu margir voru spurðir. Í töflunni hér fyrir ofan má sjá að tæplega 
28% þátttakenda eru mjög hlynnt því sem spurt var um og  ríflega 45% 
frekar hlynnt. Ef teknir eru saman þeir sem segjast frekar og mjög 
hlynntir má sjá að í heildina eru tæplega 73% hlynnt málefninu. Vekja 
ber athygli á að hátt hlutfall aðspurðra, eða 30,8%, tók ekki afstöðu til 
spurningarinnar og er talan því rauðlituð því til áherslu.

Meðaltal er reiknað með því að leggja saman margfeldi af vægi svars 
og fjölda sem velja það svar og deila upp í summuna með heildarfjölda 
svara.  Í töflunni hér fyrir ofan reiknast meðaltal skv. eftirfarandi formúlu: 
[Mjög hlynnt(ur) (fj. x 5) + frekar hlynnt(ur) (fj. x 4) + hvorki né (fj. x 3) + 
frekar andvíg(ur)(fj. x 2) + mjög andvíg(ur) (fj. x 1)] / Heildarfjöldi svara.  
Í þessu dæmi  tekur meðaltalið gildi á kvarðanum  1 til 5 en meðaltalið 
tekur gildi á því bili sem kvarðinn er hverju sinni. 

Vikmörk (sjá +/- dálk í tíðnitöflu)
Til að geta áttað sig betur á niðurstöðum rannsókna er nauðsynlegt að skilja hvað vikmörk eru.Vikmörk eru reiknuð fyrir hverj a hlutfallstölu og 
meðaltöl og ná jafn langt upp fyrir og niður fyrir töluna nema ef vikmörkin fara niður að 0% eða upp að 100%. Oftast er miðað við 95% vissu. Segja 
má með 95% vissu að niðurstaða sem fengin er úr rannsókn liggi innan þessara vikmarka ef allir í þýðinu eru spurðir. Í dæminu hér til hliðar má 
segja með 95% vissu að hefðu allir í þýði verið spurðir, hefðu á bilinu 24,5% til 30,7% (27,6% +/- 3,1%) verið mjög hlynnt málefninu.  Einnig má 
nota vikmörk til að skoða hvort marktækur munur sé á fjölda þeirra sem velja ólíka svarkosti. Ef vikmörkin skarast ekki er marktækur munur á 
fjöldanum. T.d. væri hægt að segja með 95% vissu að marktækt fleiri einstaklingar séu frekar hlynntir málefninu en mjög hlynn tir því. 

Greiningar og marktekt
Oft er gerð greining á hverri spurningu eftir lýðfræðibreytum, s.s. kyni, aldri og búsetu, sem og eftir öðrum spurningum í sömu könnun. Hér fyrir 
neðan má sjá greiningu eftir kyni og aldri þátttakenda. Þar sést t.d. að 28% karla eru mjög hlynntir málefninu á móti 59% kve nna. Í greiningum er 
jafnframt sýnt meðaltal mismunandi hópa og tekið fram hvort sá munur á meðaltölum sem kom fram á hópum í könnuninni er tölfræðilega 
marktækur. Þegar munurinn er marktækur er titillinn stjörnumerktur, eins og í tilfelli kynja spurningarinnar í greiningunni hér fyrir neðan. Að auki eru 
súlur sem sýna meðaltöl litaðar dökkgráar til áherslu. 
Algengur misskilningur er að ef tölfræðiprófið er ekki marktækt þá sé ekkert að marka þá niðurstöðu. Það er hins vegar rangt, því merking 
tölfræðilegrar marktektar felst í því hvort hægt sé að alhæfa mun sem kemur fram í könnun yfir á þýði. Í dæminu hér fyrir neðan má sjá að konur eru 
hlynntari málefninu en karlar og staðhæfa má með 95% vissu að þessi munur eftir kyni eigi sér einnig stað í þýðinu (t.d. meða l þjóðarinnar).
Lengst til hægri á myndinni hér fyrir neðan er sýndar breytingar á meðaltölum frá síðustu mælingu. Í þessu dæmi má sjá að meðaltal kvenna hefur 
lækkað um 0,2 stig frá síðustu mælingu (er nú 4,0 og var síðast 3,8). Stjörnumerkingin við súluna vísar til þess að munur mil li mælinga er 
tölfræðilega marktækur. Því má segja að konur séu nú að jafnaði síður hlynntar málefninu en þær voru í síðustu mælingu.


